
IT diplomka roku: soutěž o nejlepší diplomové práce v Computer Science a Software Engineering

IT diplomka roku: soutěž o nejlepší diplomové práce v Computer Science a Software Engineering

IT diplomka roku je soutěž o nejlepší diplomové práce v oblasti Computer Science a Software Engineering. Letos se rozběhl její první ročník, do kterého se mohou nejpozději do 31. 5. 2007 přihlásit všichni studenti denního studia se zaměřením na informační technologie na libovolné vysoké škole na území ČR, kteří dokončí svou diplomovou práci v roce 2006/2007 a jejíž téma zapadá do dané oblasti. Soutěž pořádá firma Profinit za podpory vysokých škol – je mezi nimi i Matematicko-fyzikální fakulta UK v Praze.

Přihlášené práce musí být napsány v českém, anglickém nebo slovenském jazyce a musí obsahovat abstrakt. Všechny přihlášené diplomové práce budou vyhodnoceny a 15 nejlepších postoupí do finále. Hodnoceny budou zejména následující aspekty:

- intelektuální náročnost zpracované problematiky
- zvládnutí základních momentů SW inženýrství (úroveň analytické části, dekompozice problému, kvalita kódu, atd.)
- originalita řešení problému (použití inovačních technologií nebo postupů)
- srozumitelnost práce (strukturovanost, vhodné použití odborných termínů atd.)
- úroveň technického řešení a použitelnost výstupů práce v praxi

Práce, které postoupí do finále, bude hodnotit porota nebo-li „Akademie“ složená ze zástupců komerčních firem a akademické půdy. Finalisté soutěže budou vyhlášeni v červenci 2007. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže proběhne 20. 9. 2007 v Betlémské kapli. Autorovi vítězné práce bude předáno 100 000,- Kč. Další tři studenti, kteří se umístí na 2 - 4. místě obdrží speciální cenu Profinitu v hodnotě 20 000,- Kč. Všech patnáct finalistů dostane roční předplatné časopisu Euro. Odměnění budou i vedoucí diplomových prací. Vedoucí vítězné diplomové práce obdrží 20 000,- Kč a vedoucí prací, které získají speciální cenu, dostanou po 10 000,- Kč. Fakulty/katedry oceněných studentů získají příspěvek na literaturu nebo jiné pomůcky ke zlepšení výuky a 5 ks předplatného časopisu Euro na jeden rok

Přihlášku a podrobná pravidla soutěže včetně dalších informací mohou studenti nalézt na internetové adrese: www.itdiplomkaroku.cz

Hlavním cílem soutěže je motivace studentů pro věnování většího úsilí do studia následně uplatnitelného v praxi. Dalším cílem projektu je rovněž finanční podpora jednotlivých univerzit a jejich zapojení do mediální kampaně, která jim pomůže v získávání nových studentů nebo dalších sponzorů. Studenti také dostanou příležitost prezentovat své schopnosti před Akademií složenou z části ze zástupců komerčních firem, což jim může přinést nabídku zajímavých pracovních míst.

Organizátoři soutěže počítají s jejím pořádáním i v příštích letech. "IT diplomka roku" je tak příležitostí i pro studenty z nižších ročníků, aby o účasti v ní mohli uvažovat.